

威海已有10个博士后工作站

13家企业开展博士后科研工作,累计招收博士后30名

□记者 许君丽 报道
□通讯员 董衍飞

本报12月11日讯 11日,记者从威海市人力资源和社会保障局了解到,新一批国家级博士后科研工作站申报工作已经开始,凡符合申报条件的单位,可于12月28日前将申请材料报送至威海市人社部门。威海已有10个博士后科研工作站,13家企业

开展博士后科研工作,累计招收博士后研究人员30名。

博士后科研工作站由人社部审批设立,每两年申报一次。申请条件如下:具备独立法人资格,经营或运行状况良好;具备一定规模,有较强的科技研发和自主创新能力,并设有专门的科技研究开发机构;拥有高水平的研究队伍,具有创新理论和创新技术的博士后科研项目;能够为

博士后研究人员提供较好的科研条件和必要的生活条件。建有省级以上重点实验室、研发和(工程)技术中心、承担国家重大项目的单位,可优先申请设立博士后科研工作站。

近年来,威海市加大扶持力度,支持博士后科研工作站吸引博士后加盟。对每个落户威海的企业博士后科研工作站,并有明确研发任务的,给予20万元科研

启动经费;对工作站内合作承担的科研、技术开发项目,属国内外首创或领先水平,年度实现销售收入超过5000万元、上缴税收超过500万元的,一次性给予项目研发队伍20万元奖励;进站博士后从事的科研项目达到国内先进水平以上并实现产业化且年销售收入达500万元以上的,经审核认定,给予每人3—5万元的工作与生活补助。

文登36家采石场 缴税费1198.37万元

□记者 高洪超 报道
□通讯员 时祝华 吴卫芳

本报12月11日讯 资源税是保护不可再生资源的宏观杠杆,今年,文登市财政局与税务、国土等部门联手摸底全市矿山、砂场规模和销售收入等基础信息,严格资源税征管,全市36家露天采石场到目前已缴纳税费1198.37万元,采砂场缴纳907.14万元。

文登砂石资源丰富,在房地产业拉动下,行情一直上涨。由于历史因素,砂石采掘行业管理混乱,基础信息资料不全,造成国有资产流失。为遏制乱采、无偿采砂采石,今年,文登市财政局编报砂石资源管理调研报告,市政府在此基础上出台了《文登市砂资源管理办法》,财政、国土、水利、公安联手摸底清查全市砂堆、石坑,由中介机构进场测量,确认砂石开采量,然后按确认存储量或开采量征缴。



抽检救援包

11日上午,在驻威某预备役部队仓库,市人防办预备的部分应急救援包接受市质监局的抽检。截至目前,全市2万应急救援包已成功发放近万份,预计到2013年1月15日,所有应急救援包将发放完毕。此次抽检可保证余下的应急救援包更顺利得发放。

本报记者 冯琳 通讯员 赵学军 摄

温泉镇80对夫妇

免费孕前检查

□记者 冯琳 报道
□通讯员 孙艺铭

本报12月11日讯 日前,环翠区妇保站和温泉计生站组织医疗团队,在温泉医院为温泉镇80对已婚未孕的夫妇提供免费的孕前优生健康检查。

检查项目包括有基本体格检查、肝肾功、甲状腺功能及优生四项等,同时提供妇科以及B超检查。孕前优生健康检查有助于已婚未孕夫妇更好了解自身状况,协助公民个人做好家庭生育规划。

乳山职工技能竞赛

86人显身手

□通讯员 李丹

本报12月11日讯 11日,乳山市职工职业技能竞赛活动在威海机械工程高级技工学校举行,来自乳山的86名选手参赛。

此次大赛设车工、钳工、电焊工、维修电工四个竞赛职业,每项设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。一等奖获得者奖授予“乳山市技术能手”荣誉称号,年龄在35周岁以下的一等奖选手还将授予“乳山市青年岗位能手”荣誉称号,进入决赛的其他各工种参赛选手授予“乳山市职业技能竞赛优秀奖”。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的历史与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



酒香情浓
家道昌隆
祥和缘自
府堂生辉
圣吉泰康
万年家福



小排量菱智强势拓展商务车新市场

威海万达岁末回馈等着您

近日,笔者从威海万达风行4S店了解到,为感谢新老客户的大力支持12月29—30日,特举行“约惠景逸 惊喜无限跨年回馈”活动。活动现场推出订车有好礼,购车就享降3000送3000的超值回馈,届时恭候您的光临!

针对这一新兴市场,风行汽车将推出国内首款1.6L小排量大空间商务车——菱智1.6L,预计售价在6—8万元区间,起售价低至5.68万元。这款车面向的是广大个体老板和私营业主,他们的用车特点是既追求载人拉货的实用性,又对商务外观、驾乘舒适性有较高期待。

据了解,菱智1.6L充分

承袭了MPV血统:气派的外观,舒适的乘坐环境;与高端微客及CDV等车型的售价不相上下,甚至更低,可谓性价比更高。

外观上,继承三菱太空舱商务血统的菱智1.6L,车头的曲线既庄重又自然,体现出浓郁的商务气息。而4645mm×1695mm×1940mm的车身尺寸和2800mm的轴距,促成了其超大的乘坐空间,这在小排量商务车市场无出其右。

动力上,菱智1.6L将搭载三菱4G18S1发动机。这款1.6升发动机具有高可靠性、低油耗、低噪音等优势,最大功率83kw/6000rpm,最高时

速超过150km/h,动力强悍,而且转速在3000rpm时即可输出138N·m的最大扭矩,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。

此外,菱智1.6L拥有高强度车身骨架,同时装备了ABS+EBD等安全性配置,在主动和被动安全方面,都远优于高端微客及CDV。

业内人士分析,拥有优质商务车基因的菱智1.6L,首次为6—8万元预算的商务用户,提供了优质的商务车,为个体老板和私营业主升级座驾提供了新的选择,该车上市后,有望成为拓展整个商务车市场的重要力量。